



В Республике Адыгея перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство знакомого



Гиагинским межрайонным следственным отделом СКР по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в покушении на убийство 25-летнего знакомого (ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что в ночь на 10 февраля 2020 года 28-летний мужчина со своей супругой находился в гостях у знакомых на улице Железнодорожной в поселке Гончарка, где употреблял алкогольные напитки. В какой-то момент, между мужчинами произошел конфликт. По данным следствия, во время ссоры 25-летний знакомый ударил своего оппонента ладонью по лицу. После этого, супруги уехали домой, где мужчина взял кухонный нож и вернулся с ним к обидчику. В ходе ссоры злоумышленник нанес знакомому не менее двенадцати ударов ножом в область головы, шеи и туловища, после чего с места происшествия скрылся. Довести до конца свой умысел, направленный на убийство мужчины обвиняемый не смог, по независящим от него обстоятельствам, поскольку сожительница вызвала на место знакомых, которые на автомобиле отвезли потерпевшего в лечебное учреждение, где ему

